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令和５年１０月阿見町教育委員会定例会議事録  

 

会議日時 令和５年１０月２５日（水）午後３時３０分 

会議場所 中央公民館 ３階 集会室 

出席委員 

出席者 

教育長 立 原 秀 一 

委 員 中 島 雅 己 

委 員 小 林 和 裕 

委 員 湯 原 敦 子 

欠席者 

委 員 岡 田 治 美 

委員以外 

の出席者 

教育部長、学校教育課長、生涯学習課長、指導室長、中央公民館長、 

図書館長、給食センター所長、予科練平和記念館長、 

学校教育課主任、学校教育課主事 

議  題 

議案第４３号 令和５年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につい

て 

議案第４４号 阿見町中学校新入生入学祝い品支給事業実施要綱の一

部を改正する告示について 

令和５年１０月教育業務報告及び１１月教育業務予定 

傍 聴 者 ０名 

議 事 概 要 

教育長 

 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

阿見町教育委員会会議規則第８条の規定により、ただいまより令和５

年１０月教育委員会定例会を開会します。 

まず、会議録の確認ですが、９月教育委員会定例会の会議録について

お伺いします。会議録については、皆様に配付したとおりでよろしいで

しょうか。 

 

異議なし。 

 

次に、本日の教育委員会定例会の議事録署名人について、阿見町教育

委員会会議規則第１７条の規定により、中島委員を指名します。よろし

くお願いします。 

 

それでは審議事項に入ります。まず、議案第４３号について、事務局

より説明をお願いします。 

 

○議案第４３号 令和５年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついて 

別紙資料をご覧ください。個人情報となりますので、終了後に回収い

たします。 

要保護及び準要保護児童生徒の認定については、阿見町就学援助規則

により、経済的理由により就学困難な児童生徒の保護者に対し、就学に

必要な費用を援助する制度です。 
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教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

 

事務局 

 

教育長 

 

委員 

 

今回は令和５年度の年度途中認定分で、準要保護児童生徒認定２名と

なります。 

説明は以上です。認定をよろしくお願いします。 

 

ただいま事務局より、議案第４３号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

 ないようでしたら、議案第４３号について承認することにご異議あり

ませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第４３号については承認されました。 

次に、議案第４４号について、事務局より説明をお願いします。 

 

 ○議案第４４号 阿見町中学校新入生入学祝い品支給事業実施要綱

の一部を改正する告示について 

 資料２ページをご覧ください。町では昨年度から、子育て世代の経済

的負担の軽減を図るために、中学校新入生が入学時に用意する学校用衣

料品等を購入する際に利用できる補助券を入学祝い品として支給して

います。本件はその規程を定めた要綱の一部を改正するものです。 

 新旧対照表をご覧ください。まず、補助券支給の基準日を基準年度の

１月１日から１１月１日に、支給日を２月末日から１２月末日に、それ

ぞれ２か月間繰り上げます。時期を早めた理由ですが、本事業は昨年度

から始まりましたが、対象家庭や実施店舗からスタート時期を早めてほ

しいとの要望を受けたため、利用しやすいよう改善を図りました。 

また、利用期限も基準年度の３月３１日までと明示して、実施期間が

分かりやすいように修正します。 

 説明は以上です。承認をよろしくお願いします。 

 

ただいま事務局より、議案第４４号の説明がございましたが、ご質問

等ありましたらお願いします。 

 

 ２か月間早まりますが、実施店舗の方は問題なく対応できるのでしょ

うか。 

 

 はい。むしろ店舗側から早めてほしいとの要望をいただいています。 

 

 採寸の時間もかかりますので、余裕を持ちたいのだと思います。 

 

 期間を３月３１日までと明記されましたが、これは利用期間を越えて

から使おうとしてしまった方がいたのでしょうか。 
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事務局 

 

 

教育長 

 

 

 

委員 

 

事務局 

 

 

委員 

 

事務局 

 

 

委員 

 

 

事務局 

 

 

委員 

 

事務局 

 

教育長 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 昨年度はそのような方はいませんでしたが、利用期間を分かりやすく

いたしました。 

 

 来年は朝日中と竹来中の制服が男女とも同じブレザーに変わります。

ＬＧＢＴにも配慮して、ＰＴＡと検討委員会を立ち上げてブレザータイ

プに変更することになりました。 

 

 全校同じタイミングで変更するというわけではないのですね。 

 

 はい。学校によって保護者の考え方も変わりますので、今回は朝日中

と竹来中ということになっています。 

 

 女子生徒用のズボンスタイルの制服もあるのでしょうか。 

 

 ございます。女子生徒用にスカートではなくズボンも用意されていま

す。どちらを選んでも問題ありません。 

 

 制服は新１年生から切り替えなのでしょうか。新２年生や新３年生も

着用できるのでしょうか。 

 

 新たに購入することにはなりますが、新しい制服を着用しても問題な

いと思います。 

 

 補助券を使えるのは町内店舗だけでしょうか。 

 

 学校が指定する町外の店舗も含まれています。 

 

他に質問がないようでしたら、議案第４４号について承認することに

ご異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第４４号については承認されました。 

次に、令和５年１０月教育業務報告及び１１月教育業務予定を事務局

からお願いします。 

 

〇令和５年１０月教育業務報告 

１日舟島小創立記念日、あみスポーツフェスタ、２日健康標語選考会、

３日町校長会、４日定例管理職会、５日第７次総合計画策定協議会、町

教頭会、６日一学期終業式、まちづくり探検隊作品審査、８日文化協会
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教育長 

 

 

 

 

 

 

 

フラダンス発表会、１０日二学期始業式、１２日町計画訪問（舟島小）、

１４日阿見町教職員の会、１５日伝統芸能まつり、１７日町議会全員協

議会、町教務主任会、１８日あみ未来塾、１９日町計画訪問（阿見小）、

２２日さわやかフェア・あみ商工まつり、２３日町計画訪問（朝日中）、

２５日教育委員会定例会、２６日町村教育長研修会（五霞町）、２７日

町計画訪問（第一小）、２８日竹来中創立記念日、３０日県南教育長会

議、３１日定例管理職会、教職員組合面談 

 

○令和５年１１月教育業務予定 

１日君原小創立記念日、市町村教育長会議、臨時校長会、２日計画訪

問（竹来中）、地震対応訓練、合同研修会閉校式、４日阿見中創立記念

日、５日子育連バドミントン大会、７日町長表敬訪問、９日計画訪問（第

二小）、１０日町校長会（第二小）、１１日教育の日講演会、１３日学校

閉庁日、１４日あいさつ声かけ運動、町教頭会、１５日あいさつ声かけ

運動、１６日町教育支援委員会、１９日本郷小創立記念日、芸能発表会、

２１日町教務主任会、２４日教育委員会定例会、２６日人権教育講演会、

３０日第二小創立記念日、あさひ小創立記念日 

 

ただいま事務局より、１０月教育業務報告及び１１月教育業務予定の

説明がありましたが、ご質問等ありましたらお願いします。 

 

（その他協議事項、連絡事項については下記のとおり） 

 

他に質問がないようでしたら、以上をもちまして本日の会議を終了さ

せていただきます。 

 

そ の 他 連 絡 事 項 等 

事務局 〇次回の教育委員会 

１１月教育委員会定例会 

  令和５年１１月２４日（金）午後３時３０分 

 

○予科練平和記念館 講演会案内 

 「ロシアによるウクライナ軍事侵攻に見る占守島の戦い」 

  日時 令和５年１２月２日（土） 

閉会 午後４時００分 

 

議事録署名    令和  年  月  日 

 

                   教 育 長   立原 秀一 

 

委   員   中島 雅己 

 


